

# 数理学院简报

数理学院办公室  
【2025】第1期

2025年1月21日

## 数理学院召开2024年度民主生活会

1月20日下午，数理学院在睿智楼三楼会议室召开了2024年度民主生活会。校第五督导组史绍俊、王正全、任珊珊到场指导监督，会议由院党支部书记、院长赵延忠同志主持，副院长乔丽、其他支部委员、群众和教师代表参加会议。

会上，按照会议召开程序和要求，第五督导组组长史绍俊同志对召开民主生活会提出了具体要求，要求直面问题讲不足，不谈成绩不谈客观理由，要按照民主生活会的规定程序开好本次民主生活会。赵延忠同志代表党支部通报了上年度专题组织生活会整改措施落实情况，乔丽同志通报了本次民主生活会会前准备和征求意见建议情况，赵延忠同志代表学院党支部作对照检查。随后，赵延忠、乔丽作为党员领导干部进行个人对照检查，开展批评和自我批评。其他支部委员按照规定程序依次进行个人对照检查，开展批评和自我批评。

督导组组长史绍俊对本次民主生活会做出点评：一是会议召开符合要求，严格按照程序召开；二是会前各项准备充分，材料齐全；三是问题查摆客观，批评和自我批评认真深刻，达到了改

进工作的目的。同时，提出了三点要求：一是要持续深化理论学习，以此次民主生活会为契机，进一步统一思想；二是要持续加强党的基层组织建设，发挥党建示范引领作用；三是要强化主体责任，要根据查摆的问题，细化整改措施，将具体整改措施抓细抓实。最后督导组对会议材料提出了修改完善的意见建议。



赵延忠同志代表院党支部做表态发言，学院党支部将按照校党委的要求和督导组的指导意见，扎实做好整改工作，发挥基层党组织战斗堡垒作用。支部领导班子及成员要按照检视出的问题，拿出切实措施，扎实整改，不断营造良好的干事创业工作氛围。